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« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro della guerra, per sentire se non reputi 
opportuno di ripristinare nei reggimenti le vi-
vanderie militari. 

« Greco ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro della guerra, per conoscere quando si 
provvederà ad emanare le norme esecutive per 
<51 reclutamento degli ufficiali necessari a com-
pletare i quadri del corpo di amministrazione 
e ad assicurare la vita amministrativa degli or-
gani dell'esercito. 

« Greco ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro della guerra, per conoscere quali sieno 
gli intendimenti circa le numerose domande di 
nomina ad ufficiale in servizio attivo perma-
nente presentate, ai sensi della circolare 654 
Giornale Militare 1920, da tempo, da ufficiali 
di complemento combattenti ed ancora inevase. 

« Greco ». 

« Il-sottoscritto chiede d'interrogare i mi-
nistri dell'interno, e della giustizia e degli affari 
di culto, sulle violenze commesse il 2 giugno 
1923 in Spoleto, da militi della riazionale, a ca-
rico di un cittadino di Papigno (Terni) allora 
allora assolto da grave accusa da quella Corte 
di assise e dei suoi testimoni. 

« Nobili ». 

« 11 sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro della guerra, per conoscere se l'Ammini-
strazione militare si sia preoccupata di siste-
mare e in quale modo i cimiteri che raccolgono 
in terra straniera le ' salme dei nostri caduti, 
avuto particolare riguardo per i cimiteri del-
l'Albania. 

« Corgini ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro della giustizia e degli affari di culto, per 
sapere con quali criteri intenda applicare l'ar-
ticolo 3 del Regio decreto 24 marzo 1923, nu-
mero 601, riguardante la circoscrizione giudi-
ziaria del Regno, circa le modificazioni relative 
itila aggregazione di mandamenti a tribunali e 
idi comuni a mandamenti, e l'articolo 5 dello 
stesso Regio decreto circa la designazione dei 
comuni nei quali il pretore del mandamento po-
trà recarsi per compiervi atti di istruzione e 
per tenervi udienze civili e penali; nonché per 
sapere se non creda di poter prendere qualche 
analogo provvedimento a favore di alcune tra 
le più importanti sedi di tribunale soppresse. 

« Persico ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro della guerra, per conoscere se creda di 
istituire l'albo dei decorati al valore dell'ultima 
guerra sia perchè ne rimanga esatta memoria 
come per evitare abusi o equivoci. 

« Persico ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il pre-
sidente del Consiglio dei ministri, ministro del-
l'interno, sulla requisizione e l'arresto del sin-
daco di Orcofeglino (Genova) Giuseppe Maffei 
e per sapere se, dopo le giustificazioni esau-
rienti da lui addotte e la dichiarazione di non 
luogo a procedere da parte del giudice istrut-
tore del tribunale di Finalborgo in merito alla 
partigiana accusa di antìnazionalismo mossa-
gli, non creda revocare il provvedimento della 
sospensione dalla carica in un primo tempo in-
flittagli, anche per dare alla popolazione esem-
pio di una giustizia resa. 

« Cappa Paolo ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dell'interno, per sapere se e con quali 
mezzi l'Amministrazione si proponga di intensi-
ficare in Basilicata la lotta contro la malaria. 

« Faudella ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dei lavori pubblici, per sapere se sia suo 
proposito comunicare al Parlamento notizie sui 
risultati della azione svolta dall'Amministra-
zione nella applicazione delle leggi speciali per 
la Basilicata. 

« Faudella ». . 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dei lavori pubblici, per conoscere le ragio-
ni che gli hanno impedito finora di autorizzare 
la ripresa dell'esercizio della linea automobili-
stica Montalbano Jonico-Scalo. 

« Faudella ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dei lavori pubblici, per sapere se abbia, 
ordinata la esecuzione dei lavori di sistemazione 
della bassa valle dell'Agri, e specialmente se in-
tenda far eseguire i lavori necessari ed urgenti 
per evitare ulteriori ed irreparabili danni in 
territorio di Montalbano Jonico. 

« Faudella ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro della guerra, per sapere se in occasione 
•della promettente e prossima mietitura, non 
creda opportuno concedere una licenza a tutti 
i soldati che risultano effettivamente contadini 
che risultano necessari a tale operazione. 

« Stella ». 


